

340元飞北京、420元飞重庆

合肥新桥机场暑期还有大量折扣票

星报讯(廖志明 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥新桥国际机场获悉,进入暑期以来,合肥新桥机场运输生产数据不断攀升,7月份安全保障运输飞行起降航班6902架次,完成旅客吞吐量85.2万人次,吞吐量再创历史新高;完成货邮吞吐量4480吨,比上年同期增加9.9%。其中7月26日,单日起降航班249架次;7月24日,单日吞吐量突破29610人次,均刷新了历史记录。

今年暑运期间,合肥新桥机场加大航班量,平均每天出港近120班,客流以学生、务工、旅游客流为主,主要流向广州、深圳、昆明、厦门、成都等航线,除传统旅游航线外,今年的国内国际暑运包机

也十分火爆,巴厘岛、泰国、越南、满洲里等地上座率都十分高。

暑运客流高峰,特价机票需要提前购买,记者从合肥新桥机场售票处了解到:合肥机场的票源还是比较充裕的,一般提前10天预定的票价都有折扣,三亚4.5折860元、海口3折560元、晋江3.5折360元、黄岩2折190元、珠海4.3折560元、重庆3.5折420元、北京2折340元、深圳4折500元、哈尔滨4折740元、兰州4.5折680元、昆明4.5折920元、成都6折800元。建议大家提前购买,尤其是买儿童票和婴儿票的一定要官网或直属代理去购买,因为机场有很多没有航空公司直属柜台是补不了儿童票和婴儿票的,请广大旅客一定要切记。

省城8月土地供应357.96亩

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市国土局获悉,8月合肥供地计划“出炉”,共出让5宗地使用权(共计357.96亩)。其中,合肥市区仅1宗袖珍地块入市,24.4亩的居住用地,位于包河区前园路以南、大强路以西。

合肥土地市场明显在“降温”,记者发现,前7个月,合肥共成交地块86宗(共计8427亩),成交金额647亿,其中供地量和成交金额都是同期历史最高。7月份,合肥土地供应量还在千亩以上,而8月份总供应量才300多亩,而且多以县区及巢湖市地块为主,市区地块仅1宗袖珍地块。

从面积大小来看,县域地块明显成为主力。其中,市区供应袖珍居住地块面积24.4亩,竞买保证金8000万,而长丰183.1亩的居住用地(位于长丰县清颖路以南、阜阳北路以东)竞买保证金达到5亿。业内人士评价,现在加大县域地块入市,不仅能激活县域市场,而且将为市场带来一些低价房源,从而拉低整个合肥楼市的均价。

合肥市“半边街”月底迎客

星报讯(记者 祝亮) 很快,在合肥市大蜀山脚下将增加一条吃喝玩乐的特色文化街区,游览大蜀山将不再单调。8月7日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市规划局获悉,大蜀山森林公园半边街改造工程将于8月底正式开街了,与之前预测的开街时间提前近半年。

半边街,位于原安徽名人馆馆址、附属长廊及相关周边区域。总长度约420米,加建改造范围长度约为280米,东边以进山路向东推进30米为界,南到大蜀山北大门,西至党校围墙,北至长江西路。之所以叫“半边街”,是因为项目依据特色,西边是街,东边是开敞绿地而得名,半街半园,将公园建在街区里,将街区融入山林中。

改造后,半边街原名人馆成为蜀山游客接待中心,提供游客休息集散,同时对大蜀山文化进行介绍。现状的百米画廊改建为蜀山文化艺术走廊,其余配套改建以低噪、无烟的茶社、书吧、咖啡屋、轻餐饮、运动保健、养生禅食为主。

此外,其建筑风格以南侧国医堂的古朴风为主,北侧的加建改建部分按照此风格延续,局部穿插现代手法设计元素,构筑风格统一的特色步行休闲街区。

合肥567个小区将集中整治

星报讯(马杰 陈三虎 毛丹 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市蜀山区获悉,从8月初开始,该区投入近500万元,针对辖区567个住宅小区,启动为期一个月的住宅小区环境整治攻坚月行动,重点整治小区公共区域内违章搭建、道路破损、乱堆放、乱种植、乱停车、乱张贴、堵塞消防通道等乱象。

“8月底将对住宅小区整治情况进行考核验收,对通过综合考核的物业企业管理小区,将给予每个小区2000元的补助资金;对达标的社区管理小区和单位自管小区将分别给予0.6元和0.3元每平方米的物业费奖补资金。”相关负责人介绍,未能达标的住宅小区将通报进行批评,不予发放奖补资金。

同时,该区还将考核验收结果计入物业企业及项目经理的诚信档案、通报其上级主管部门或集体公司;对于问题较多、整治不力的小区管理单位,该区还将组织住建、市场监管和消防部门对其重点监管。



2009年回迁,但因历史遗留问题,1700多户居民的房产证却一直办不下来。日前,蜀山经济开发区山湖苑首批近700户居民拿到了期盼多年的不动产权证书。

据悉,该开发区内涉及办理不动产权证书的的回迁小区有2个,余下居民的不动产权证也在陆续办理,符合办证条件的很快也能发放到位。

■ 刘萍 船 查玮 胡正 球 记者 沈娟娟 文/图

绝对安全的会议室,不再有“窃听风云”

星报讯(杨玮玮 记者 于彩丽) 绝对安全的量子会议室、可自己制作动漫的APP……8月6日,在“建行杯”第三届安徽省“互联网+”大学生创新创业大赛现场,各种创新科技让人为之震撼。

电影《窃听风云》里,让人意想不到的第三只“眼”随处可见,手机变成了对方一个窃听工具。现实中,一些特殊人群更是对此十分忌惮。

为此,中国科技大学的孺子牛团队推出了一款名为“跨域量子IP电话及量子视频会议”,该作品“过五关斩六将”进入决赛,并在决赛现场与对手同台PK后,最终拿到了创意组的冠军。

据团队负责人方余强介绍,量子技术目前在全球都是一个陌生的领域,它的最大特点就是保证通信技术的安全性,其安全性也是顶级的,可以

说任何监听系统都无法窃取。“我们此次主要研发的是量子视频会议,在该会议室内开会,可完全放心安全问题。”方余强说。

据方余强介绍,未来,他们首先会在北京、上海等发达城市建造第一批32个量子会议室,主要是用于电视电话远程会议,用户可以租用。

据介绍,该大赛自今年3月份启动以来,共有126所高校的近20000个项目、约80000人次参赛。通过层层选拔,最终晋级的6支队伍分别摘得创意组、初创和成长组、就业型创业组冠军亚军。冠军为:创意组(中国科学技术大学孺子牛团队)、初创和成长组(合肥工业大学Avatar团队)、就业型创业组(合肥财经职业学院青芒摄影小分队)。

计算机“导航” 膝关节置换误差不得超过1毫米

星报讯(江正 江默 记者 李皖婷) “这就像我们的车载导航系统,它能准确地帮我们找到手术的位置,误差不得超过1毫米,实现精准定位。”市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日获悉,省内首例计算机“导航”复杂人工膝关节表面置换术日前在安医大一附院完成。

合肥的周大爷今年60多岁,40年前,他的左大腿在一次意外中摔伤,当时因为家里条件困难,没有去医院进行正规治疗,在家里卧床休养了半年。从那以后,周大爷的腿留下了后遗症,走路时一瘸一拐的。

最近5年,周大爷发现自己不仅走路拐,腿也会疼痛,近半年来越来越严重。在安医大一附院,骨科医生检查发现周大爷右侧膝关节外翻畸形接近20°,且股骨干畸形愈合。

该院关节外科主任尹宗生认为,需要用人工关节替换损坏的关节才能解决周大爷的疼痛以及跛

行,但周大爷的股骨也是畸形的,没法做常规的膝关节手术,这该怎么办呢?

“常规的膝关节置换手术通过髓腔外定位,更依赖术者的经验和目测解剖标志进行,误差难以避免。而通过计算机‘导航’,就可以精确到1毫米,能够为患者带来更加良好的下肢力线和临床疗效。”

尹宗生为周大爷实施了省内首例计算机“导航”复杂人工膝关节表面置换术,手术历时1小时20分钟,出血只有约300ml。手术后周大爷膝关节的畸形获得了很好的矫正,恢复一段时间后,膝关节功能将得到明显改善。

据了解,传统的手术,内外侧软组织平衡更多依赖医生的经验;但导航可以准确地告诉术者内外侧间隙的大小,能让医生更优化地安放假体位置,从而使得病人更好地适应这个关节,减少患者术后的不适感。